

要 闻 简 报

李晓伟到寄料镇石梯村慰问老党员

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）7月1日，市委副书记李晓伟带领市直工委、团委、妇联等相关单位负责人到寄料镇石梯村看望慰问老党员王套和赵玉环，给他们送去节日的祝福和亲切的问候。

李运平到夏店镇甄窑村慰问老党员

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月1日，市人大常委会主任李运平到夏店镇甄窑村走访慰问老党员刘现周、甄三贵，为他们送去慰问金和慰问品，并致以节日的问候。

陈国重“七一”走访慰问魏沟村老党员

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月1日，市政协主席陈国重到魏沟村走访慰问老党员，为孙龙、李金安等送去党的关怀和慰问金，并详细了解他们的生活、身体状况，衷心祝愿他们身体健康、生活愉快。

我市召开创建全国文明城市动态管理专题工作会议

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月1日，我市在创文指挥部会议室召开了创建全国文明城市动态管理专题工作会议，集中解决负面清单所列的重点问题。

市委宣传部机关党支部召开主题党日及专题组织生活会、“政治生日”会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月1日，市委宣传部机关党支部为庆祝建党98周年，在寄料镇蜜子洼村的党群综合服务中心召开以“不忘初心、牢记使命”为主题的主题党日及专题组织生活会、“政治生日”会。

范响立到王寨乡大刺湾慰问老党员

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月29日，市委常委、统战部部长范响立到王寨乡大刺湾村看望、慰问村里的老党员、贫困党员，为他们送上了慰问金，带去了党和政府节日的问候。

孟宪强到市档案局调研

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月1日，市委常委、组织部部长孟宪强到市档案局调研，现场察看市档案局档案库房及部分珍贵档案资料，听取了档案局主要负责同志关于档案工作开展情况的汇报。

何长军到大峪镇慰问党员并调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月1日，市委常委、市纪委书记、市监委代主任何长军到分包联系贫困村大峪镇田窑村，看望慰问老党员王南方和生活困难党员武文坤，关切询问身体、生活和家庭等情况。

产业集聚区管委会班子(扩大)会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 魏凯乐）7月1日，副市长姚军柱在产业集聚区管委会三楼会议室主持召开班子(扩大)会，听取各首席服务官关于项目推进情况汇报。

市政协机关老干部视察市民之家

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 张孟孟）6月27日，市政协副主席张志伟带领市政协机关老干部一行到市民之家视察指导“一网通办”前提下“最多跑一次”改革以及优化营商环境等工作。

鲁武国到陵头镇李窑村开展“七一”主题党日活动

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月1日，市领导鲁武国到陵头镇李窑村，与村两委成员和部分党员开展“七一”主题党日活动。会上鲁武国带领大家回顾了党的发展历史，共同重温了入党誓词。

省工人温泉疗养院来了位特殊客人

李讷和医护人员深情唱响《我和我的祖国》

本报（融媒体中心记者 郭晋诚）“我和我的祖国一刻也不能分割，无论我走到哪里都流出一首赞歌……”7月1日，省工人温泉疗养院来了一位特殊的客人，刚刚到此接受康复治疗

出生于1940年8月的李讷，酷爱文史和读书，解放战争时期，在马上坚持读书；1959年秋，以优异成绩考入北京大学历史系，毕业后进入《解放军报》当编辑，曾任《解放军报》总编辑、平谷县委书记和北京市委书记。1976年后一直过着普通人的平凡生活。

当天下午，省工人温泉疗养院工人俱乐部礼堂里，国旗飘飘，红歌嘹亮，全院干部职工身着节日盛装，齐聚一堂，用一曲曲合唱红歌共同庆祝党的生日。

演出结束后，李讷还在院领导和医护人员的陪同下，参观了疗养院各个病区的基础设施，对该院幽静的环境和特色诊疗技术给予充分肯定。

表彰20名标兵 强国劲头不「清零」

本报（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 杨俊英）“我在‘学习强国’平台上的积分已经突破5000了，可是我听别人说，咱们的积分自7月1日起都要清零了？这是真的吗？”……

积分清零的消息，无疑像一颗石子在平静的水面荡起阵阵涟漪，成为南关社区党员群众茶余饭后热议的话题。

6月28日，南关社区党支部召开了迎“七一”党员表彰大会。与往年不同的是，党支部在表彰优秀共产党员、慰问老党员庆建党节的同时，更是隆重表彰了在“学习强国”学习中表现突出的20名标兵。

“为了让大家保持空杯心态，更为了营造比学赶超的学习氛围，经党支部研究决定，自7月1日起，全体党员的学习强国积分清零。”南关社区党支部书记王占国说。

“‘学习强国’积分平时大家都能很直观地看到，但我们党支部自我加压，要求7月1日起全部重新从零计分，为的是大家重新站在同一起跑线上，为了让越来越多的党员群众参与到强国学习中，进一步激励大家的学习热情，营造人人争学的良好氛围，再掀‘学习强国’学习的新高潮。”王占国还强调，下半年的强国学习标兵，将在年底隆重表彰。

据了解，南关社区党支部自2019年3月上旬开始在广大干群中推广“学习强国”APP以来，社区党支部书记、居委会主任高度重视，并多次在会上带头指导，同时社区两委班子成员手把手帮助其他党员，争取让党员都能掌握学习方法和技巧，进一步推进学习平台的推广和使用，让“学习强国”成了一个充实理论武装的“加油站”。

今年在建党98周年，也是建国70周年，作为社区老党员，虽然我已到退休年龄，但党员身份可没有退休。通过平台学习党中央精神，平时参加党组织活动，这些都是党员应尽义务。我也乐于发挥余热，尽己所能服务社区……”南关社区广大党员群众纷纷表示。

宝贝计划研学游联盟以特殊方式过党的生日

《闪闪的红星》让孩子们“七一”更有意义

上午10点，观影活动正式开始。《闪闪的红星》是一部激励了无数中国人的老电影。讲述了抗日战争初期，小英雄潘冬子从生活中一步一步成长为一名红军的故事。

作为我市唯一一家专业的研学游组织，宝贝计划成立于2017年11月18日，先后策划组织了57期不同主题的活动，带领孩子在读万卷书行万里路的过程中收获一份多彩的童年。

在电影院的银幕下，孩子们挥舞起手中的五星红旗，高声唱起《我和我的祖国》。过去的历史并没有让孩子们变成旁观者，通过观看老电影，孩子们对

伟大祖国的成长和壮大了解得更加深刻。

作为我市唯一一家专业的研学游组织，宝贝计划成立于2017年11月18日，先后策划组织了57期不同主题的活动，带领孩子在读万卷书行万里路的过程中收获一份多彩的童年。宝贝计划精心组织打造研学旅行的教育模式，一年多来，策划了以“倾听汝州故事”系列的本土研学精品内容，以“老家河南”系列的中原文化研学主题等，并围绕校本课程设计了丰富多彩的研学活动，获得家长们和社会各界的一致好评。

简 讯

●7月1日，市统计局“不忘初心、牢记使命”老干部座谈会召开。会上，该局相关负责人向老干部们汇报了统计局2018年度工作完成情况

牛莉萍 孟鑫磊

●7月1日，市人社局举办了“我看新中国成立70周年新成就”老干部座谈会。老干部们纷纷表示，今后要把智慧和力量凝聚到推动各项事业发展上来，为汝州发展建言献策。

韩豫州 李国定

●近日，为纪念建党98周年，市房产管理中心党支部组织全体党员和入党积极分子开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。随后全体党员到临汝县抗日县政府旧址进行参观。

陈晶 王唯成

我市成立首个企业法治教育基地

企业法治教育基地是为企业发展营造良好法治环境的实招，市司法局将坚持需求导向、问题导向、目标导向，为企业提供全方位的公共法律服务。

以来，电厂高度重视企业的法治教育工作，多次与市司法局、洗耳司法所合作开展法治讲座、普及法律知识，营造了良好的企业法治环境。

市司法局相关负责人表示，建立瑞平电厂位于望嵩南路，长期

带来的红利。截至目前，宏翔大道滨河路小学东侧公厕已完成一至二层施工。

我市“以商养厕”公厕建设快速推进

实地察看新建的3座“以商养厕”公厕建设情况，对在建“以商养厕”公厕的工程质量、建设进度、运维管理等方面提出具体要求。

截到目前，宏翔大道滨河路小学东侧公厕已完成一至二层施工，云禅大道市五中西侧公厕正在进行屋顶施工，梦想大道美庐天下城公厕主体框架已完工。

市委五个巡察组进驻市委党史研究室、工商联、妇联、科协、文联、团市委巡察工作动员会召开

市委五个巡察组进驻市委党史研究室、工商联、妇联、科协、文联、团市委巡察工作动员会召开。

市委巡察办第一巡察组组长代表五个巡察组对本次巡察工作进行了全面安排部署，详细介绍了本次巡察工作的主要任务、工作方式和工作要求。

市委党史研究室、工商联、妇联、科协、文联、团市委党组织负责人分别作了表态发言，表示一定主动配合市委巡察组工作，自觉接受巡察组的监督、指导和检查。

市委五个巡察组的正、副组长和六个被巡察单位的班子成员及全体在编人员参加了会议。

市委第四巡察组巡察文物局党组工作动员会召开

市委第四巡察组巡察文物局党组工作动员会召开。

市委文物局党组书记表示，要以此次巡察为契机，与文物局当前各项重点工作结合起来，深入推进全局各项建设大发展，深入推进干部作风和廉政建设大提升。



6月27日，市工人文化宫游园里，一位妈妈正在向孩子展示手工糖画“生肖马”。据了解，手工糖画是民间艺术中的一项传统手艺。

陈晶 摄